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Slovo starosty
Milí Jablunkované, 

léto je v plném prou-
du, velmi podaře-
ný jarmark máme 
za sebou, na fasádu 
Fabossu se provádí 
Mural a  naplno běží 
příprava na Gorolski 
Święto. Čas letí, jako 
silný proud řeky a nejde jej zastavit. 
Jediné, co můžeme dělat, je využít 
tento tok plnými doušky. Společně se 
to daří snadno, když jsme na to sami, 
tak si většinou saháme na dno. I pro-
to si vážím spolupráce se všemi, kdo 
přispívají k lepšímu životu ve městě.

Naše město má obrovský lidský po-
tenciál. Mimo jiné o tom svědčí udržo-
vání tradic, pomoc blízkým či dobro­
činnost. Většina osob tak činí nezišt-
ně, bez finanční odměny a  hlavně 
dobrovolně. Abychom alespoň sym-
bolicky poděkovali, každoročně od 
roku 2011 zastupitelstvo města udě-
luje osobnostem Cenu města Jablun-
kova – Jablunkovské Jabko. Letos mi 
bylo nesmírnou ctí předat ji Václavu 
Fazekašovi, souborům Zaolzi a  Zaol-
zioczek a rodičům Jana Lewinského. 
Všichni v našem městě zanechali ne-
smazatelnou stopu, kterou je třeba 

následovat a  rozvíjet. Poslední oce-
něnou je Hana Drozdová, cenu jí pře-
dáme na Jabkovém dni, neboť se nyní 
nemohla zúčastnit. Všem oceněným 
a  jejich blízkým, přeji pevné zdraví, 
mnoho radosti, lásky a vše dobré.

Chceme-li zvyšovat úroveň života 
v  našem městě, je třeba postupovat 
krok za krokem. Začali jsme rozvojem 
areálu městského lesa. Postavili jsme 
novou malou scénu, na kterou kon-
cem roku spadl strom. Vykáceny byly 
nebezpečné stromy, které ohrožovaly 
nejen bezpečnost, ale i majetek. Bude 
provedena nová výsadba, opraví-
me stezku k hladové studánce, která 
byla poničena při těžbě dřeva. Mobili-
ář doplníme o nové lavičky, které byly 
zničeny polámanými stromy při vět-
né smršti. Další rekonstrukcí prošel 
most. Svařeny byly nosné a  ztužující 
ocelové konstrukce. Vyměněna byla 
výdřeva nášlapné plochy a  všechny 
ocelové prvky mají nový zelený nátěr. 
Nejnutnější opravou prošla střecha 
na scéně, kde byla odstraněna stará 
asfaltová lepenka zatěžující krov, lo-
kálně jsme vyměnili dřevěné bedně-
ní a na povrch se daly samolepící as-
faltové pásy. Tato oprava byla nutná 
kvůli zatékání na scénu a bude zabra-
ňovat další degradaci dřevěného kro-
vu. Poděkování patří odboru Správy 
majetku a  rozvoje města pod vede-
ním Radima Sikory. Postupně se nám 
daří v Městském lese vytvářet zázemí 
pro vystupující, o  čemž svědčí vznik 
nových akcí, pro které je tento areál 
jako stvořený. Nejen Gorolski Święto, 
Radovánky, Festyn, ale i  Festival ze 
srdce, Slavnosti Jablunkov a věřím, že 
další ještě přibudou.

Pochvalu i  obdiv si zaslouží všichni 
ze stánku s  občerstvením tzv. 3FO3 
(v Městském lese), protože se jim po-
dařilo uskutečnit skvělý nápad, o kte-
rém se dosud pouze mluvilo. Při let-
ních procházkách si tady můžete dát 
výbornou zmrzlinu, vychlazený nápoj 
a jiné dobroty. Děkuji jim za zpestření 
nabídky při návštěvě Městského lesa 
a udržování pořádku.

Při každé rekonstrukci se objeví ne-
předvídané události. Nejinak je tomu 
při přestavbě školní jídelny. S největší 
pravděpodobností bude nutné zbou-
rat i obvodové zdivo, protože dle no-
vého statického posudku mohou poz-

ději nastat velké problémy. Vše bude 
projednáno na jednání zastupitel-
stva, které rozhodne, jak se bude dále 
postupovat. Ostatní práce probíha-
jí dle harmonogramu. Trasy po výko-
pech pro kabeláž elektrorozvodů už 
ani nejsou poznat, přitom byla rozko-
pána velká část zahrady a  vstupní 
areál kolem dopravního hřiště. Děku-
ji za výborný dohled Jiřímu Labajovi 
z odboru SMaRM.

V  partnerských městech v  Polsku 
proběhly volby do zastupitelstev. 
V Siemianowicach ŚL. ke změnám ne-
došlo, primátorem zůstal Rafal Piech. 
Také ve ve Visle zůstal starostou To-
masz Bujok, ale má novou zástupky-
ni Katarzynu Czyź -   Kaźmierczak. 
V Gogolině je novým starostou Krzy-
stof Reinert (dosavadní místostaros-
ta), místostarostou pak nově zvolený 
Peter Gieczewicz. Všem výše uvede-
ným gratuluji a přeji jim pevné ner-
vy, úspěchy a  vše dobré. Dosavadní 
starosta Gogolina pan Joachim Woj-
tala nekandidoval a nyní je po 22 le-
tech starostování v zasloužené pen-
zi, ale zůstal přece jen činný. Nově 
se stal zastupitelem v  okrese Krap-
kowice. Pro Gogolin udělal obrovský 
kus práce a naše partnerství bylo na 
vysoké úrovni. Důkazem je i fakt, že 
pan Joachim je držitelem Ceny města 
Jablunkova. Přejeme mu pevné zdra-
ví, požehnání, radost ze života a vše 
dobré.

Pro děti z našeho dalšího partnerské-
ho města Tjačiva z Ukrajiny jsme při-
pravili letní tábor v  Jasení. Celý pro-
gram organizoval a  realizoval tým 
z  DDM, za což jim děkuji! Děti odjíž-
děly s  krásnými vzpomínkami a  vel-
mi spokojené. Momentálně na Ukraji-
ně řeší problémy, které my snad řešit 
nikdy nebudeme. Někteří hasiči z Tja-
čiva budou muset narukovat do ar-
mády, a  proto jsme jim darovali čty-
ři speciální brašny lékárniček. Přeje-
me jim, aby se všichni vrátili z fronty 
živí a zdraví. 

Vám, milí spoluobčané, přeji krásné 
prázdninové dny a  určitě navštivte 
naše koupaliště Ameryka. 

Věřím, že se první víkend v srpnu uvi-
díme v areálu Městského lesa a už po 
77. HO, HO, HO, na Gorola wió!

Ing. Jiří Hamrozi, starosta městaJablunkovské Jabko
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Veřejné projednání
Máte-li zájem se seznámit s  návrhem, 
vnést náměty, či jinak přispět k  řešení 
v předmětné lokalitě, jste srdečně zvá-
ni na veřejné projednání s  občany za 
účelem řešení revitalizace břehů řeky 
Olše v Jablunkově (u dopravního termi-
nálu a ZŠ) a revitalizace areálu Měst-
ského lesa v Jablunkově.

Veřejné projednávání 
proběhne v pondělí  

26. srpna v 15:00 hod.  
v sále budovy radnice  

na ul. Dukelská č. p. 144.

NABÍDKA PRÁCE
Hledáme kolegy 👩💼👨💼 do našeho 
týmu: 

•	R eferent/ka životního prostředí a  ze-
mědělství, doba neurčitá, přihlášky do 
07.08.2024 

Říkají vám něco pojmy posuzování vlivů na 
životní prostředí, ochrana životního pro-
středí, správní řád, JES, environmentální 
vzdělávání, výchova a osvěta? Jsou vám tyto 
pojmy vlastní a víte, o „čem je řeč“? Hledá-
me kolegu/kolegyni, jež bude mít na sta-
rosti mimo agend jednotlivých složek ži-
votního prostředí také oblast jednotné-
ho environmentálního stanoviska. Tento 
pracovník bude klíčovou osobou při za-
jišťování ochrany životního prostředí, 
bude kompletovat a  postupně i  zajišťo-
vat novou právní úpravu ochrany život-
ního prostředí v řízeních souvisejících se 
stavebním zákonem. Hledáme odborníky 

i  nováčky, kteří jsou týmovými hráči a  bu-
dou mít chuť spolupracovat na rozvoji 
a utváření města, pomohou zlepšovat veřej-
ný prostor 🏞🌲🌳🌼, chtějí na sobě praco-
vat a rozvíjet jak sebe, tak i své okolí. Přidej-
te se k nám a aktivně přispějte k ochraně 
životního prostředí v našem městě! 

Pokud vás nabídka zaujala, budeme se 
těšit na vaši přihlášku, která je podmín-
kou pro zařazení a  účast ve výběrovém 
řízení.

Více informací o  probíhajících výbě-
rových řízeních na pozice na MěÚ Jab-
lunkov jsou k  nahlédnutí a  stažení na 
stránkách Města Jablunkov, sekce Město 
a úřad - Volná pracovní místa a rovněž 
je naleznete na úřední desce.

MěÚ Jablunkov,  
kancelář tajemníka

STADION SPARTAK BĚLÁ -  JABLUNKOVSTADION SPARTAK BĚLÁ -  JABLUNKOV
 FOTBAL * FLORBAL * ŘECKO-ŘÍMSKÝ ZÁPAS

TENIS * STOLNÍ TENIS * HASIČI  

 ATLETIKA * GOLF * LEZECKÁ STĚNA 

VOLEJBAL

 FOTBAL * FLORBAL * ŘECKO-ŘÍMSKÝ ZÁPAS

TENIS * STOLNÍ TENIS * HASIČI  

 ATLETIKA * GOLF * LEZECKÁ STĚNA 

VOLEJBAL

Stánky
 s obče

rstvení
m

PŘIJĎ SI

VYZKOUŠET 

Srdečně zveme
Serdecznie zapraszamy

FESTIVAL SPORTUFESTIVAL SPORTU
14 :0014 :00  ZAHÁJENÍ ZAHÁJENÍ

14 : 1514 : 15  PREZENCE DĚTÍ PREZENCE DĚTÍ

08.09.202408.09.2024neděleneděle PRO DĚTI

Místní akční plán pro ORP Jablunkov IV
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008883
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Již od roku 2011 je v Jablunkově udě-
lována Cena města „Jablunkovské 
Jabko“, jakožto projev uznání vý-
znamným osobnostem a  subjektům, 
jejichž činnost má zřetelný časový 
přesah a úzký vztah k našemu městu 
a regionu, osobnostem a kolektivům, 
které se ve významné míře podíle-
jí na kulturním a  sportovním životě 
města Jablunkova, přispívají k  jeho 
propagaci a  dobrému jménu doma 
i  v  zahraničí a  k  naplňování volného 
času, především dětí a mládeže.

Od roku 2011 zastupitelstvo města 
udělilo ceny města těmto význam-
ným osobnostem: 

•	 2011 - Alena Stará, Antoni Szpyrc, 
Krysia Mruzek, Leon Ježowicz a in 
memoriam Bogusław Słowiaczek 

•	 2012 - Valerie Vavřačová, Gustav 
Beiger, Tadeusz Filipczyk, farář Ja-
nusz Kiwak a in memoriam Karol  
Piegza

•	 2013 - Józef Jachnicki, Josef Bojko 
a  Vladislav Bojko a  in memoriam 
- Matka představená Ludovika 
Paszková, Oto Žabka a Rudolf Ge-
mroth

•	 2014 - Danuše Joklová, Jan Ryłko, 
Bohuslav Martynek, Dechový 
orchestr Jablunkovanka a  in me-
moriam - Antonín Feber a Plk. An-
tonín Velebnovský

•	 2015 - Petr Sagitarius, Joachim 
Wojtala, Zofia Sikora, Petr Tvrz-
ník, Antonín Byrtus a  hudební 
skupina Bidon

•	 2016 – Libuše Mitrychová, Alžběta 
Kawuloková, Władysław Niedoba, 
kapela BLAF a in memoriam Len-
ka Zogatová

•	 2017 - Jiří Drahoš, Maria Szot- 
kowska, Józef Cienciała, Chór 
Męski GOROL, Hasičská jednotka 
města Jablunkova a in memoriam 
Dalibor Stonawski  

•	 2018 - Sylwia Mrózek, Jaroslav 
Legierski, Alois Rucki a  Antonín 
Kluz, Zygmunt Stopa, Štefanie Boj-
ková, Ján Hartel, Stanislav Delina

•	 2019 – Stanislav Jakus, Jan Jochy-
mek, Leo Legierski a in memoriam 
Karel Kozielek

•	 2020 – Libuše Ježowiczová, Li-
bor Műller, Jan Legierski, in me-
moriam Miroslav Geissler, in me-
moriam Jan a Jadwiga Kluzovi

•	 2021 – Ignác Levák, Václav Pospí-
šil

•	 2022 – Fotoklub Jablunkov, Len-
ka Krenželoková, Wanda Kufa, 
Jan Gorzolka, Jan Gomola, Marek 
Chraścina, in memoriam Karel 
Smyczek, in memoriam Kazimierz 
„Rafał“ Mrózek 

•	 2023 – Jana Sagitariová, Barba-
ra a  Zbigniew Sikorowie, Ivan 
Geissler, Stanislav Wojtas, in me-
moriam Pavel Lamacz  

Zajímá vás, kdo získal cenu letos? 
Tento rok přibyli čtyři ocenění. V ka-
tegorii vynikající občanské zásluhy 
o rozvoj města, významnou činnost či 

dílo, které obohatily oblast veřejného 
života a  přispěly k  posílení dobrého 
jména města, byli oceněni Hana Droz-
dová a Folklorní soubory Zaolzi a Za-
olzioczek.

Hana Drozdová se dlouhá léta věnu-
je ekologické činnosti, péči a ochraně 
vodních zdrojů. Založila a vede oddíl 
Pramínek Mladých ochránců přírody. 
Od roku 2016 mapuje prameny a stu-
dánky, se svým oddílem provedla fo-
todokumentaci a  registraci 450 pra-
menů v našem regionu.

Folklorní soubory Zaolzi a  Zaolzio­
czek byli oceněni za více jak 20 let 
působení dospělého i  dětského fol-
klorního souboru v  našem městě 
i  regionu, za propagaci města u  nás 
i v zahraničí a četné úspěchy a účast 
na různých folklorních soutěžích 
i  festivalech, např. nejvyšší ocenění 
na celostátním festivalu dětských 
souborů v Jihlavě.

V kategorii celoživotní dílo kulturní-
ho, vědeckého, sportovního nebo spo-
lečenského významu, které má vý-
znamný přínos pro město a přispělo 
k jeho mimořádné propagaci obdrželi 
Jablunkovské Jabko Václav Fazekaš 
a Jan Lewinski in memoriam.

Václav Fazekaš získal cenu za dlouho-
letou aktivní sportovní kariéru v řec-
kořímském zápase – 3krát byl Mis-
trem ČR, za reprezentaci města a re-
gionu a zásluhy na podporu a pomoc 
při obnovení sportovního klubu SK 
Zápas Jablunkov, kde v současné době 
působí jako trenér dětí a mládeže. 

Cena města Jablunkova
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In memoriam byla udělena cena Janu 
Lewinskému za obětavou činnost po-
žárníka a  reprezentaci města v  po-
žárním sportu. Stál u  zrodu závodu 
TFA Beskydský železný hasič. Po jeho 

tragické smrti při výkonu služby byla 
tato soutěž přejmenována na Memo-
riál Jana Lewinského. Jan Lewinski, 
od jehož odchodu do hasičského nebe 
letos uplyne 10 let, svým životním 

příběhem dodnes oslovuje a inspiru-
je nejen mladé hasiče. Velkou oporou 
jablunkovského sboru jsou rovněž 
jeho rodiče.

MěÚ Jablunkov, odbor školství a kultury
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181 evakuovaných a 18 zachráněných dětí.  Tak lze cha-
rakterizovat požární cvičení v  budově Základní školy 
H.  Sienkiewicze s  polským jazykem vyučovacím, které 
se konalo 24.6.2024. Cvičení se zúčastnily hasičské jed-
notky z  Jablunkova, Mostů u  Jablunkova a  Bukovce. Po 
zpozorování kouře na chodbě, měli za úkol zaměstnanci 
školy provést evakuaci, což zvládli za 4 minuty.  Na seřa-
dišti před školou však zjistili, že jedna třída chybí. Ta se 
přes zakouřenou chodbu již nemohla dostat do bezpečí 
a na řadu přišli hasiči, vybaveni dýchacími přístroji, které 
umožňují připojit druhou osobu v  záchranné masce. Za-
chráněná třída byla následně přesunuta do evakuačního 
stanu k  poskytnutí první pomoci. Na závěr cvičení jsme 
předali informace o tom, jak se chovat v případě požáru. 
Součástí bylo i vyhodnocení s novými poznatky, jak zvý-
šit požární ochranu ve školských zařízeních, což bude po-
stupně v průběhu prázdnin realizováno.

Bc. David Sadowski

Taktické cvičení - požár ve škole

Důležité oznámení pro voliče zapsané 
 do volebních okrsků č. 1 a č. 5! 

Vážení občané, 

pro nadcházející volby do krajských zastupitelstev ve 
dnech 20. a 21. září 2024 jsme pro vás připravili nově 
stanovené volební místnosti. 

Pro voliče zapsané do okrsku č. 1 s trvalým pobytem 
na ul. Lesní, Nádražní, Bachratá, Pilana, Radvanov 
a pro voliče zapsané v okrsku č. 5 s trvalým pobytem 
na ul. Bezručova, Bukovecká, Čs. armády, U Bachra-
té čp. 1114 a U Bezručové čp. 119 a č.p. 1105 je nově 
stanovená volební místnost v sále budovy radnice na 
ul. Dukelská 144. Přístup do budovy bude zajištěn 
hlavním vchodem, pro bezbariérový přístup je mož-

né využít výtah umístěný ze strany parkoviště mezi 
radnicí a domem dětí a mládeže. 

Ke změně volebních místnosti ze současných učeben 
v Základní škole na ul. Lesní do prostor sálu na rad-
nici jsme přistoupili z  důvodu zlepšení dostupnosti 
volebních místnosti pro voliče a  zároveň z  důvodu 
probíhající rozsáhlé rekonstrukce školní jídelny. 

Ostatní umístění volebních místností zůstávají ne-
měnné. 

Děkujeme za pochopení. 
MěÚ Jablunkov, kancelář tajemníka
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Biologicky rozložitelný odpad  
„Kompostárna Jablunkovsko“

Informujeme, že občané Jablunkova mají od července 
možnost zdarma odvážet biologicky rozložitelný od-
pad jako větve, tráva a jiný bioodpad do nově vzniklé-
ho zařízení „Kompostárna Jablunkovsko“, která se 
nachází v areálu bývalého JZD Bocanovice (za uhel-
nými sklady, souřadnice 49.571001, 18.745310). 

Bioodpad bude po předložení občanského průkazu 
obsluze kompostárny zvážen a přijat k dalšímu zpra-

cování. Provozovatel této kompostárny je Sdružení 
obcí Jablunkovska (SOJ).

Provozní doba zařízení je: 
úterý: 	  10:00 - 17:00 hodin
čtvrtek: 10:00 - 17:00 hodin
sobota: 10:00 - 16:00 hodin

MěÚ Jablunkov, odbor ŽPaZ

Malý žeton, velká pomoc. Pomozte nám získat 
vítězný grant Nadačního fondu Tesco ve výši 
45 000 Kč. Náš projekt byl zařazen do grantového 
programu s názvem „Vy rozhodujete, my pomáhá-
me“. Do finální hlasovací fáze byly za každou ob-
last vybrány tři nejlepší projekty a ten náš je mezi 
nimi. Vyhrát však může vždy jen jeden a abychom 
náš plán mohli uskutečnit, potřebujeme vaši po-
moc. Za každý nákup v prodejnách Tesco obdržíte 
u pokladny kulatý žeton, který je klíčovým prvkem 
celého hlasování. Je zapotřebí vhodit ho do jedné ze 
tří nádob, z nichž každá odpovídá jednomu projek-
tu. O našem projektu můžete rozhodovat ve 3 pro-
dejnách Tesco zároveň, a to v Jablunkově, v Bystřici 
a  v  Třinci. Víme, že každý z  daných projektů má 
smysl, ale budeme rádi, když právě vaším žetonem 
podpoříte Charitu Jablunkov. 

Naším cílem je umožnit klientům Denního stacio-
náře sv. Josefa (jedná se o osoby s mentálním posti-
žením, také v kombinaci se sluchovým, zrakovým 
či jiným postižením) trávit více času venku. Kolem 
budovy stacionáře máme velkou zahradu, která je 
však pro pohyb klientů nevyhovující, jelikož je zde 
pouze nerovná travnatá plocha. V  rámci projektu 
chceme u budovy stacionáře na ulici Bukovecká vy-
budovat chodníky, abychom klientům dopřáli pocit 
volného pohybu na čerstvém vzduchu a  přispěli 
tak k  jejich samostatnosti, budování sebedůvěry 
a k pocitu svobody. Rádi bychom rozšířili škálu ak-
tivit, která jim pobyt ve stacionáři nejen zpříjemní, 
ale obohatí je i o nové zkušenosti a dovednosti. 

Pokud se vám tato myšlenka líbí a chcete se na na-
šem úmyslu podílet, darujte nám svůj hlas. Každý 
žeton se počítá. Hlasování končí v neděli 11. srpna, 
tak nakupujte jako nikdy předtím, ať to společný-
mi silami vyhrajeme. Děkujeme za vaši podporu.

Za Charitu Jablunkov,
Ing. Aneta Kluzová, PR manažer

Chodník pro klienty Denního stacionáře sv. Josefa
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Vážení občané,

Moravskoslezský kraj 
podporuje cykloturisti-
ku na svém území dlou-
hodobě. Přispívá na bu-
dování i  projektování 
cyklostezek, jejich opravy i  doplňko-
vou infrastrukturu. Cyklisté tak mají 
k dispozici kvalitní a bezpečné stezky, 
ale také odpočívky, informační ta-
bule nebo třeba lavičky a  odpadkové 
koše. V krajském rozpočtu je pro tento 
a příští rok pro tuto oblast připraveno 
20,5 milionu korun. O  krajské peníze 
na rozvoj cykloturistiky si mohou po-
žádat města, obce nebo svazky obcí, 
až do září příštího roku. Zatím jsme 
rozdělili čtvrtinu těchto prostředků. 
Aktuální dotační program navazuje 
na předchozí, který byl taktéž na dva 
roky. V  letech 2022 až 2023 podpořil 
kraj rozvoj cyklostezek téměř 28 mili-
ony korun.

Moravskoslezský kraj podporuje 
i  programy, které mají předcházet 
rizikovému chování ve společnos-
ti. Přispěje 3,25 milionu korun na 
40 projektů škol, školských zařízení 
a  neziskových organizací. Programy 
cílí na zdravou atmosféru v dětských 
kolektivech, vzdělávání pedagogů 
i  na duševní zdraví. Více než v  mi-
nulosti se naše společnost potýká 
s rizikovým chováním, jako jsou nej-
různější závislosti, šikana a  diskri-
minace nebo narůstající kriminalita. 
Podporou preventivních programů 
chce Moravskoslezský kraj přispět 
k  ozdravění naší společnosti a  posí-
lení duševního zdraví zejména mladé 
generace, které se jmenované potíže 
začínají mnohem častěji týkat. Pre-
venci rizikového chování kraj pod-
poruje každoročně. Letos dokonce 
oproti minulému roku navýšil alo-
kaci o čtvrt milionu korun. Těší nás, 
že se k  výzvě hlásí i  mateřské školy. 

Vzdělávání pedagogů v  této oblasti 
považuji za velmi důležité. Vychova-
telé, učitelé nebo lidé, kteří se dětem 
věnují při volnočasových aktivitách 
mají totiž příležitost si rizikového 
chování všimnout, jsou v  první linii 
a mohou významně napomoci krizo-
vé situace řešit. Kromě vzdělávání 
a  preventivních programů přispívá 
kraj například i  na adaptační poby-
ty dětí na začátku školního roku. Na 
prevenci rizikového chování alokuje 
Moravskoslezský kraj prostředky ze 
svého rozpočtu, také každoročně čer-
pá příspěvky z Ministerstva školství, 
mládeže a  tělovýchovy, letos získal 
1,23 milionu korun. Za tyto státní 
peníze bude kraj v průběhu roku or-
ganizovat akce a  školení zaměřené 
na profesionalizaci a zvyšování kom-
petencí metodiků prevence, školních 
psychologů a dalších odborníků, kte-
ří problémy řeší přímo ve školách.

Bezplatné obědy ve školách pomo-
hou dětem v  tíživé sociální situaci 
i  v  příštím školním roce. Už 90 škol-
ských zařízení se pro příští školní 
rok přihlásilo do tohoto programu. 
V  první vlně schválil Moravskoslez-
ský kraj příspěvky v  souhrnné výši 
26,3 milionu korun. Další školy se do 
programu ještě mohou zapojit, MSK 
přijímá žádosti až do konce letošního 
září. Krajští zastupitelé přerozděli-
li 26,3 mil. Kč, pro příští školní rok 
máme na tento projekt připraveno 
minimálně 30 milionů korun. Bez-
platné stravování mohou získat děti 
z mateřských, základních a středních 
škol. Jedná se o  pomoc dětem, jejichž 
rodina je ohrožena chudobou a mate-
riální či potravinovou deprivací nebo 
se ocitla v nepříznivé finanční situaci. 
S  touto pomocí má Moravskoslezský 
kraj už mnohaleté zkušenosti, začal 
již v roce 2017. Od začátku programu 
se program mírně proměnil, rozšířil 

se okruh dětí, které mají na bezplatné 
obědy ve školách nárok, také se zjed-
nodušila administrativa. Pomoc mo-
hou školy žádat pro děti z rodin ve fi-
nanční tísni, kterou potvrdí například 
úřady, OSPOD nebo také ředitel školy. 
Podmínky dotačního programu jsou 
zveřejněny na stránkách kraje. Kraj-
ský projekt Potravinová pomoc dětem 
v  sociální nouzi z  prostředků OPZ+ 
v  Moravskoslezském kraji je financo-
vaný z Operačního programu Zaměst-
nanost plus, který má na starost Mi-
nisterstvo práce a sociálních věcí ČR. 
Na bezplatné obědy přispívá ze svého 
rozpočtu i Moravskoslezský kraj, jeho 
spoluúčast je 10 %.

Také domovy, stacionáře nebo terénní 
služby dostaly od kraje finance na zvý-
šení kvality sociálních služeb. Více než 
60 žadatelů, kteří poskytují v Morav-
skoslezském kraji přes sto sociálních 
služeb, získalo souhrnně téměř 30 mi-
lionů korun. Krajské peníze poslouží 
na nákup vozidel, jejich úpravy na bez-
bariérové, rekonstrukce sociálních 
zařízení nákup potřebného vybavení, 
ale i na vzdělávání pracovníků. Pomoc 
lidem, kteří se nacházejí v  tíživé so-
ciální situaci, mnohdy vyžaduje i  ne-
malé finanční prostředky a  investice. 
Například v  pobytových sociálních 
službách se pracovníci často neobe-
jdou bez zařízení usnadňujících mani-
pulaci s nemohoucími, terapeutických 
místností, lůžkových výtahů nebo 
třeba mobilního sprchovacího zaříze-
ní. A právě na to jim Moravskoslezský 
kraj opět přispěl. Sociální služby pak 
také mohou nakoupit vozidla, či ta stá-
vající upravit na bezbariérová, zrekon-
struovat kuchyně chráněných bydlení 
nebo instalovat klimatizační jednotky 
do domovů. 

Kateřina Chybidziurová, 
člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje 

Informace z kraje

NEPŘEHLÉDNĚTE - DENZITOMETRIE V JABLUNKOVĚ
Od 22.7.2024 je nově otevřena ambulance DENZITOMETRIE - denzitometrické vyšetření kostí  

v prostorách Gynekologické ambulance Jablunkov - MUDr. Jiří Bojko, Hasičská 171.

Na vyšetření se můžete objednat na tel.  771 296 250
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Program 77. GOROLSKIGO ŚWIĘTA

Sobota 03. 08. 2024 - Lasek Miejski / Městský les

Niedziela / Neděle 04. 08. 2024 
Rynek Mariacki / Mariánské náměstí

Piątek  / Pátek - Imprezy towarzyszące  / Doprovodné akce

Piątek / Pátek 02. 08. 2024 - Lasek Miejski / Městský les

Niedziela/ Neděle - Imprezy towarzyszące / Doprovodné akce

SOBOTA - Imprezy towarzyszące  /  Doprovodné akce

Organizatorzy zastrzegają sobie ewentualną zmianę w programie. / Změna programu a času vyhrazena.

16.30:  Inauguracja festiwalu 
oraz uroczyste przekazanie symbolicznego klucza do bram miasta 

przez Burmistrza Jabłonkowa

„Był tu jedyn gajdosziczek”
Wesele wilamowskie w wykonaniu Zespołu Regionalnego „Wilamowice“ (Wilamowice, PL)

Trombitáši Štefánikovci a ĽH Gymnik  (Nimnica, Bratislava, SK)  
Gajdošská muzika ze Staré Břeclavi (Břeclav, CZ) 

 Muzyka Blachury i Ficka (Żywiec, PL)  •  ĽH Jožka Ďuračku (Terchová, SK)
BEFOR - Beskydský folklorní orchestr, soliści: Zuzana Šuláková, Jiří Krpec

 „Zabijaczka“ - widowisko w wykonaniu członków 
Chóru Męskiego Gorol MK PZKO w Jabłonkowie

15.30:  „Witaczka” - muzykowanie na wozach drabiniastych po Jabłonkowie
15.30:  Seminarium etnograficzne „Nie jyny z naszi dzichty”

„Wilamowice i wilamowianie – historia i współczesność, 
zarys kultury ludowej” (Dom PZKO)

16.30 -22.10:  „Nie jyny z naszi dzichty”
Przegląd tradycyjnych i unikatowych ludowych instrumentów muzycznych, kapel, 

śpiewaków oraz gawędziarzy

 Ludowy rok obrzędowy 
Zespół w ramach TKB:  BISTRICA z Bistricy (Bułgaria)

15.00-19.00:  „Kiela tańców znosz, tela razy żeś je człowiekym“ 
- występy zespołów foklorystycznych, kapel ludowych oraz gawędziarzy:

Błędowice (MK PZKO Hawierzów – Błędowice)
Tereza Roženek „Szkubaczki“ (SP im. H. Sienkiewicza z pol. jęz. naucz. w Jabłonkowie)

 - laureatka konkursu gawędziarskiego „Po cieszyńsku, po obu stronach Olzy”

Zespoły w ramach TKB:  
MYGDONIA (Saloniki, Grecja)  •  AVART (Puebla, Meksyk) 

11.00:  „Szikowne Gorolski Rynce” - pokazy i warsztaty rzemiosła 
i technik rękodzielniczych połączone ze sprzedażą wyrobów

Łączka (PSP Bystrzyca)  •  Zuzanna Haratyk „Jak sie starka ło mało nie utopiła“ 
(SP im. H. Sienkiewicza z pol. jęz. naucz. w Jabłonkowie) 

- laureatka konkursu gawędziarskiego  „Po cieszyńsku, po obu stronach Olzy”

19.00-02.00:  Karnawał Gorolski 
TOMÁŠ KOČKO & ORCHESTR + Vojenský umělecký soubor ONDRÁŠ 

ARZIA oraz DJ Roman Młynek - HITY 80-90 lat

22.15-02.00:  „Muzykula” - posiady muzyczne przy watrze

 „Pójczie haw gazdowie”

15.00:  Wystawa plenerowa „Folklove“ - ZF Zaolzi i Zaolzioczek w obrazach

11.00:  „Szikowne Gorolski Rynce” – pokazy i warsztaty rzemiosła 
i technik rękodzielniczych połączone ze sprzedażą wyrobów

14.00:  Mecz piłki nożnej - Oldboys Orły Zaolzia Górole x Dolanie (Boisko na Białej)

6.45:  Rajd turystyczny  „O kyrpce Macieja“
9.00:  Bieg przełajowy  „O dzbanek mleka“ (Lasek Miejski)

11.00:  Strefa Dziecka - warsztaty kreatywne dla rodzin z dziećmi ukierunkowane 
na edukację z zakresu kultury regionalnej i dziedzictwa naturalnego 

12.00:  „Gdo mo łowce, tym mo co chce“– promocja baraniny w ramach zachowania 
i wzmacniania regionalnego dziedzictwa kulinarnego – gulasz jagnięcy, kiełbasy owcze 

i Bystrzycki tatar owczy pod patronatem Związku Hodowców Owiec i Kóz RC

15.00:  „Na sałaszu” - pokazy i warsztaty wyrobu białego sera tradycyjną metodą 
- „klaganim“, dalej „łoszczypków“, „korbaczików“ i „bryndzy“ wraz z ich degustacją

10.00 -12.00:  Grani na Rynku - występy kapel ludowych 
oraz prezentacja zabytkowych traktorów

10.30:  Uroczyste Nabożeństwo Ekumeniczne w kościele parafialnym
12.00 - 13.00:  Korowód - pochód zespołów i wozów alegorycznych przez miasto 

13.00 -19.30:  Uroczysta inauguracja oraz powitanie gości
Hejnał TKB i połączone chóry: Chór Męski Gorol (MK PZKO w Jabłonkowie)

 i Chór Żeński Melodia (MK PZKO Nawsie)

15.00:  „Na sałaszu” - pokazy i warsztaty wyrobu białego sera tradycyjną metodą 
- „klaganim“, dalej „łoszczypków“ „korbaczików“ i „bryndzy“ wraz z ich degustacją

16.30:  Ogłoszenie wyników Konkursu 
o Najlepszą Tradycyjną Potrawę Trójstyku „Kapusta, dymbowo przicieś“

13.00:  Wystawa plenerowa „Folklove“ - ZF Zaolzi i Zaolzioczek w obrazach

14.00:  Pokazy i warsztaty - obróbki wełny od strzyżenia przez „czichrani“ (prostowanie 
loków), „krypmlowani“ (czesanie), przędzenie po „filcowani“ (spilśnianie)

13.00 - 14.00: Szkoła tańców wilamowskich

14.00:  Pokazy i warsztaty obróbki wełny od strzyżenia przez „czichrani“ 
(prostowanie loków), „krypmlowani“ (czesanie), przędzenie po „filcowan“ (spilśnianie)

17.00:  Wystawa plenerowa  „Folklove“ - ZF Zaolzi i Zaolzioczek w obrazach
18.00:  Kawiarenka Pod Pegazem (Dom PZKO)

- promocja publikacji pt. „Gustaw Morcinek“ autorstwa profesora Libora Martinka

19.00:  Degustacja tradycyjnych wilamowickich potraw regionalnych (Lasek Miejski)

Laureaci konkursów śpiewaczych oraz soliści dziecięcego zespołu folklorystycznego 
Łączka (PSP Bystrzyca)  •  Łómnianek (Łomna Dolna)

Patricie Podolinská „Przednówek“ (SP im. H. Sienkiewicza z pol. jęz. naucz. w Jabłonkowie)
 - laureatka konkursu gawędziarskiego „Po cieszyńsku, po obu stronach Olzy”

Polana (ZUŠ Jablunkov)  •  Ovečky (Valašské Meziříčí)
Marie Czepczor „Ło strużokach“ (SP z pol. jęz. naucz. w Bukowcu)

- laureatka konkursu gawędziarskiego „Po cieszyńsku, po obu stronach Olzy”

Veronika Czepczorová „Jyndrys“ (SP im. H. Sienkiewicza z pol. jęz. naucz. 
w Jabłonkowie) - laureatka konkursu gawędziarskiego 

„Po cieszyńsku, po obu stronach Olzy”

Oldrzychowice i Małe Oldrzychowice (MK PZKO Oldrzychowice)
Rozmarynek  •  Ziemia Żywiecka (Żywiec, PL)  

Bystrzyca (MK PZKO Bystrzyca)  •  FS Ruthenia (Bratislava, SK)

12.00:  „Gdo mo łowce, tym mo co chce“- promocja baraniny w ramach zachowania 
i wzmacniania regionalnego dziedzictwa kulinarnego – gulasz jagnięcy, kiełbasy owcze

 i Bystrzycki tatar owczy pod patronatem Związku Hodowców Owiec i Kóz RC

11.00:  Strefa Dziecka - warsztaty kreatywne dla rodzin z dziećmi ukierunkowane 
na edukację z zakresu kultury regionalnej i dziedzictwa naturalnego

19.30 - 21.00:  Karnawał Gorolski Dr.Ong

„Gorolskim chodniczkym“ 
Ema Tomanek „O mojich starzikach“ (SP im. H. Sienkiewicza z pol. jęz. naucz.

 w Jabłonkowie) - laureatka konkursu gawędziarskiego „Po cieszyńsku, po obu stronach Olzy”
Kapela Lipka  •  Zaolzi i Zaolzioczek (MK PZKO w Jabłonkowie)

Grzegorz Gawlas „O utopcu i przytulii“ (SP w Brennej) 
- laureat konkursu gawędziarskiego  „Po cieszyńsku, po obu stronach Olzy”

Zespoły w ramach TKB:  
GRANDINĖLĖ (Poniewież, Litwa)  •  Istebna (Istebna, PL)  •  SALONA (Solin, Chorwacja)  

FS GYMNIK (Bratislava, SK)

Muzikanti z Čierneho
Ogłoszenie wyników konkursu kulinarnego „Kapusta, dymbowo przicieś“ 

oraz przekazanie certyfikatów „Górolsko Swoboda produkt regionalny®“
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Jesteśmy uczennicami Szkoły Podsta-
wowej im. H. Sienkiewicza z  Polskim 
Językiem Nauczania w  Jabłonkowie 
i chciałybyśmy przedstawić wam suk-
cesy sportowe, które osiągnęliśmy 
w tym roku szkolnym. Lekcje gimna-

styki mamy dwa razy w tygodniu i pil-
nie ćwiczymy różne dyscypliny lekko-
atletyczne: sprint, długie biegi, skok 
w dal i wzwyż, rzuty piłeczką i pchnię-
cie kulą. Sport jest dla wielu uczniów 
naprawdę ważny, a lekkoatletyka jest 
w naszej szkole jego królową.

Seria zawodów lekkoatletycznych 
rozpoczęła się już jesienią, kiedy 
przebiegały powiatowe eliminacje 
w  biegu przełajowym, gdzie nasi 
uczniowie od razu pokazali, co potra-
fią. Młodsi chłopcy zdobyli 1.miejsce, 
a w eliminacjach okręgowych w Opa-
wie 2.miejsce! W  składzie drużyny 
byli: Adam Trombik, Jiří Morcinek, 
Szymon Niedoba, Radim Jeřábek, Jan 
Martynek. Zimą przygotowywaliśmy 
się pilnie do sezonu atletycznego, 
który rozpoczynał się na wiosnę za-

wodami w  skoku wzwyż. Pierwsze 
zawody odbyły się w  Jabłonkowie 
w czeskiej szkole, gdzie powodziło się 
Janisowi Ruszowi i Jakubowi Pyszce, 
obaj uzyskali 3.miejsce, natomiast 
Michał Niedoba i  Franciszek Jopek 
zawody w  swojej kategorii wygrali. 
Franciszek skoczył aż 170 cm i osią-
gnął swój życiowy rekord! 

Lekkoatletyka - królową sportu w naszej szkole

ŠANCEFEST 2024
Máte už plán na sobotu 17. srpna? Při-
jeďte do Mostů u  Jablunkova. Přímo 
v opevnění Velká šance totiž proběh-
ne jedinečný kulturní a  historický 
festival!

Celodenní historický program 
začíná výstřelem z  děla v  11.30 
a  představí vojenský význam pev-
nosti Velká šance prostřednictvím 
komentovaných ukázek života vojáků 
v posádce z jednotlivých období fun-
gování opevnění Šance v 17.-19. stole-
tí. K vidění bude funkční dělo, vojáci 
předvedou život posádky, zasoutěží si 

ve střelbě z mušket a vaši pozornost 
upoutají svým vystoupením a doved-
nostmi šermíři. Historický program 
během dne oživí dobová kapela Ra-
gojka, rodiče s  dětmi ocení dobové 
atrakce, interaktivní hry a soutěže.

V  rámci doprovodného programu se 
můžete těšit řemeslný jarmark re-
gionálních produktů a v tradiční sou-
těži O  nejlepší guláš Šancmajstra 
bude veřejnost od 15.00 ochutnávat 
guláše a  vybírat vítěze. Soutěžních 
týmů je přihlášeno 15, takže si chuťo-
vé pohárky přijdou na své.

Od 16:00 až do nočních hodin přine-
sou jedinečný kulturní zážitek kape-
ly: Brouci Band – The Beatles Re-
vival, Kandráčovci, Cafe 80 a  Mad 
Reason. Srdečně zveme!

WWW.SANCEFEST.CZ

4
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Jeszcze w tym samym miesiącu odby-
ły się inne zawody w  skoku wzwyż, 
tym razem w polskiej szkole w Trzyń-
cu. Franciszek Jopek znów pokazał, 
co potrafi i  zdobył 1. miejsce. Tym 
samym został najlepszym skoczkiem 
w  naszej szkole! Za wszystkie swoje 
osiągnięcia sportowe został mu w na-
szej szkole nadany tytuł Sportowca 
Roku 2023/24. 

Potem rozpoczęły się drużynowe 
współzawodnictwa. Pierwszymi ta-
kimi zawodami był Puchar Radia (Po-
hár rozhlasu). Tam młodsze dziew-
czyny zdobyły 3.miejsce, a  młodsi 
i starsi chłopcy świetne 2.miejsca.

Kilka dni później odbył się Czwór-
bój Lekkoatletyczny organizowany 
przez AŠSK w Trzyńcu, gdzie ucznio-
wie musieli sprawdzić się aż w czte-
rech dyscyplinach: sprincie, biegu 
długodystansowym, rzucie piłeczką 
lub pchnięciu kulą oraz skoku wzwyż 
lub w  dal. Naszym uczniom bardzo 
się powodziło i  wszystkie cztery 
wystawione drużyny stanęły na po-
dium. Starsze dziewczyny osiągnęły 
wielki sukces, ponieważ wywalczyły 
przepiękne 1.miejsce i  awansowały 
do eliminacji okręgowych w  Opa-
wie. W  skład drużyny wchodziły: 
Veronika Czepczor, Magda Jakubik, 
Dorota Kaleta, Tiana Berenika Sku-
pień i  Magdalena Mazur. Zajęły tam 
2. miejsce wśród drużyn z całego kra-

ju morawsko-śląskiego. Największą 
ilość punktów ze wszystkich dziew-
czyn uzyskała Magda Jakubik. Rów-
nież nasi młodsi oraz starsi chłopcy 
zdobyli w  tych zawodach 2. miejsca, 
a młodsze dziewczyny 3. miejsce.

Największym wydarzeniem dla pol-
skich szkół na Zaolziu pod koniec 
całego sezonu były Igrzyska Lekko-
atletyczne organizowane w tym roku  
przez karwińską szkołę. Ze wszyst-
kich zaolziańskich szkół  wywalczyli-
śmy 2.miejsce, a uczniowie wygrywa-
li w  wielu dyscyplinach. Tegoroczny 
sezon był bardzo udany i  jak widać 
lekkoatletyka jest w naszej szkole na-
prawdę królową sportu. 

Wszystkim sportowcom gratulujemy 
i życzymy sukcesów w następnym se-
zonie.

Tiana Berenika Skupień,  
Veronika Czepczorová
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Rozlosování podzimních fotbalových utkání 1. FK Spartak Jablunkov

Moravskoslezský kraj A2B – ČPP I.A třída mužů skupina B – 6. liga

Frýdek- Místek C1A – Okresní přebor starší dorost

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

2. 11. 08. 2024  Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FK Real Lískovec 17 : 00

3. 17. 08. 2024  So FC Kopřivnice - 1. FK Spartak Jablunkov 16 : 30

4. 25. 08. 2024  Ne 1. FK Spartak Jablunkov - SC Smilovice 16 : 30

5. 01. 09. 2024  Ne TJ Bystřice - 1. FK Spartak Jablunkov 16 : 00

6. 08. 09. 2024  Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FC Libhošť 16 : 00

7. 14. 09. 2024  So TS Lokomotiva Petrovice - 1. FK Spartak Jablunkov 16 : 00

8. 22. 09. 2024  Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kozlovice 15 : 30

9. 28. 09. 2024  So TJ Sokol Ostravice -  1. FK Spartak Jablunkov 15 :30

10. 06. 10. 2024  Ne 1. FK Spartak Jablunkov -  SK Horní Suchá 15 : 00

11. 12. 10. 2024  So TJ Dobratice - 1. FK Spartak Jablunkov 15 : 00

12. 19. 10. 2024  So TJ Sokol Palkovice - 1. FK Spartak Jablunkov 14 : 30

13. 27. 10. 2024  Ne 1. FK Spartak Jablunkov - SK Tichá 14 : 30

1. 03. 11. 2024 Ne FK Baník Albrechtice - 1. FK Spartak Jablunkov 14 : 00

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

2. 11. 08. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Fryčovice 14 : 30

3. 18. 08. 2024 Ne FK H&P Staré Město "B" - 1. FK Spartak Jablunkov 14 : 00

4. 25. 08. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Nebory/SC Smilovice 14 : 00

5. 01. 09. 2024 Ne TJ Bystřice - 1. FK Spartak Jablunkov 13 : 30

6. 08. 09. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Hrádek 13 : 30

7. 14. 09. 2024 So TJ Sokol Hukvaldy - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 15

8. - - - - - -

9. 28. 09. 2024 So TJ Oldřichovice - 1. FK Spartak Jablunkov 13 : 00

10. 05. 10. 2024 So SK Beskyd Čeladná - 1. FK Spartak Jablunkov 12 : 30

11. 13. 10. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Bukovec/TJ Písek 12 : 30

12. 20. 10. 2024 Ne SK Metylovice - 1. FK Spartak Jablunkov 12 : 00

13. 27. 10. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov -  TJ Sokol Mosty 12 : 00

1. 02. 11. 2024 So Finstal Lučina - 1. FK Spartak Jablunkov 11 : 00
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Moravskoslezský kraj E2B – ANGLICKÝ TRÁVNÍK Krajská soutěž starší žáci skupina B

Moravskoslezský kraj F2B – ANGLICKÝ TRÁVNÍK Krajská soutěž mladší žáci skupina B

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

4. 24. 08. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kozlovice 09 : 00

5. 31. 08. 2024 So TJ Sokol Fryčovice - 1. FK Spartak Jablunkov 09 : 00

6. 07. 09. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - 1. BFK Frýdlant n.O. 09 : 00

7. 15. 09. 2024 Ne FK Slavia Orlová - 1. FK Spartak Jablunkov 12 : 30

8. 21. 09. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Dobrá 09 : 00

9. 29. 09. 2024 Ne FK H & P Staré Město - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 00

10. 05. 10. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK Primus Příbor 09 : 00

11. 13. 10. 2024 Ne FK Český Těšín - 1. FK Spartak Jablunkov 09 : 00

2. 19. 10. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - SK Stonava 09 : 00

3. 26. 10. 2024 So FK Baník Albrechtice - 1. FK Spartak Jablunkov 09 : 00

1. - - - - - -

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

 4. 24. 08. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kozlovice 11 : 00

 5. 31. 08. 2024 So TJ Sokol Fryčovice - 1. FK Spartak Jablunkov 11 : 00

 6. 07. 09. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - 1. BFK Frýdlant n.O. 11 : 00

 7. 15. 09. 2024 Ne FK Slavia Orlová  - 1. FK Spartak Jablunkov 14 : 30

 8. 21. 09. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Dobrá 11 : 00

 9. 29. 09. 2024 Ne FK H & P Staré Město - 1. FK Spartak Jablunkov 12 : 00

 10. 05. 10. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK Primus Příbor 11 : 00

 11. 13. 10. 2024 Ne FK Český Těšín - 1. FK Spartak Jablunkov 11 : 00

 2. 19. 10. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - SK Stonava 11 : 00

 3. 26. 10. 2024 So FK Baník Albrechtice - 1. FK Spartak Jablunkov 11 : 00

 1. - - - - - -
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981
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MÁME KOLA
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Čtvrtek
1. 8. 

v 10:00 hod.

FILMOHRÁTKY
MALÁ ČARODĚJNICE
DEU, CHE – pohádka, 103 min.
Jen několik set let „mladá“ čarodějnice se chce 
podívat na slavný sabat, který se každoročně 
koná na vzdálené hoře. Její společník, starý mou-
drý havran Abraxas, jí to sice vymlouvá, ale malá 
čarodějnice ho neposlouchá...

Čtvrtek
8. 8. 

v 10:00 hod.

FILMOHRÁTKY

NINA A JEŽKOVO  
TAJEMSTVÍ
FRA – animovaný, 77 min.
Nina miluje tatínkovy pohádky o ježkovi, který 
objevuje svět. Jednoho večera ale tatínek vyprá-
vět nepřijde. Ztratil totiž práci a svět celé rodiny 
se obrátil vzhůru nohama. Nina se bojí, co bude 
dál, a tak se rozhodne se svým nejlepším kama-
rádem Mehdim podniknout odvážnou akci.

Čtvrtek
15. 8. 

v 10:00 hod.

FILMOHRÁTKY

SYLVANIAN FAMILIES 
VE FILMU: DÁREK OD 
FREYI
JPN – animovaný, 66 min.
Za vysokými horami a  hustými lesy se rozpro-
stírá vesnička Sylvania. A v ní žijí Sylvanian Fa-
milies. Každý obyvatel vesnice má své poslání 
a svůj jedinečný příběh, což ze Sylvanie dělá více 
než jen obyčejný pohádkový svět. 

Pátek
16. 8. 

v 21:00 hod.

LETNÍ KINO „POD KAŠTANEM“

PRÁZDNINY S BROUČKEM
CZE – komedie
Letos se k  moři pojede stylovým obytňákem! 
Natěšená foodblogerka Monika už si plánuje, jak 
z čerstvých ryb, kalamárů a krevet nakoupených 
na chorvatském trhu natočí speciální jadran-
skou epizodu, její manžel Honza se zase vidí na 
pláži s lahví oroseného piva, zatímco děti zabaví 
animační programy. Jenže sotva vyrazí, přichází 
jeden karambol za druhým. Jejich dovolenou ale 
nic nepřekazí!
Vstupné 80 Kč, 87 min.

Čtvrtek
22. 8. 

v 10:00 hod.

FILMOHRÁTKY

SUPER MAZLÍČCI
DEU, CHN – animovaný, rodinný, 89 min.
Toulavý pes Roger je odjakživa rebel, který ka-
ždému v nouzi rád pomůže. To ovšem znamená 
občas okrádat o  jídlo rozmazlené domácí maz-
líčky. A těch je v Robo City víc, než dost. Staros-
ta města zešílel. Rozhodl se všechny lidi a zvířa-
ta vyhnat a z jejich domova udělat město robotů. 
Roger má sice pro strach uděláno, ale jestli chce 
své město zachránit, bude potřebovat pomoc.

Čtvrtek
29. 8. 

v 10:00 hod.

FILMOHRÁTKY

TLAPKOVÁ PATROLA  
VE VELKOFILMU
USA – animovaný, komedie, 93 min.
Nejroztomilejší psí záchranáři z  Tlapkové pat-
roly se vracejí s dalším velkým dobrodružstvím. 
V  hlavní roli budou tentokrát superschopnosti, 
které naši hrdinové získají poté, co na jejich do-
mov dopadne meteorit.

VÝJEZDNÍ LETNÍ KINO 
•	 Pátek 2.8.2024 v 19:00 hodin – Kulturní areál Návsí – 

film Sladký život
•	 Pátek 9.8.2024 v 19:00 hodin – Kulturní areál Návsí – 

film Jedeme na teambuilding
•	 Sobota 10.8.2024 ve 21:00 hodin – areál u Obecního úřa-

du Milíkov – film Tancuj Matyldo
•	 Pátek 23.8.2024 v 19:00 hodin – Kulturní areál Návsí – 

film Marečku, podejte mi pero
•	 Pátek 30.8.2024 ve 20:30 hodin – hřiště TJ Milíkov – film 

Láska na zakázku

P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

SRPEN 2024


